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Практическое занятие Моделирование КТД 

 

Цель: формирование умений моделирования коллективной творческой 

деятельности 

Предварительная работа: изучение теоретического материала по теме: 

«Технология коллективной творческой деятельности», подбор дополнительного 

практического  материала по данному вопросу 

 

Ход занятия 

1. Вспомните этапы подготовки и проведения КТД 

Принято выделять несколько этапов подготовки и проведения КТД. 

1. Этап задумки, накопления идей, выдвижение цели и задач, доведение их до 

принятия каждым участником - взрослым и школьником. При этом 

используются самые разнообразные приемы: коллективное общение, «продажа 

идей», «мозговой штурм» (атака), когда предлагается много невероятных идей. 

2. Этап начальной организации (коллективное планирование): отбор идей к 

осуществлению, выборы «совета дела», определение задач и функций каждого 

члена совета, всех участников, приглашенных гостей. 

3. Этап оповещения и доведения всех идей и содержания дела до сведения всех 

участников и гостей. Приемы: различного рода необычные афиши, другие 

формы оповещения - театрализация, костюмированное приглашение, необычные 

пригласительные билеты и письма с предложениями об участии. Создание 

атмосферы ожидания. 

4. Этап распределения поручений по подготовке отдельных фрагментов дела (по 

группам, индивидуальные задания): жеребьевка, творческое деление на группы, 

коллективное определение, кто какое поручение может выполнить наилучшим 

образом, личные предложения и идеи…; подготовка необходимой атрибутики и 

бутафории, костюмов, музыкального кино, видео-оформления. 

5. Проведение самого дела.  

6. Этап подведения итогов. Сначала- среди всех участников (по кругу или  

избранно все высказывают свое мнение: что было хорошо, что - не очень и как 

надо было делать). После этого следует психолого-педагогический анализ 

проведенного дела, осуществляемый педагогами. Проектируется деятельность 

на будущее. 

2. Подготовьте и проведите КТД «Классная газета за час».  

Создание классной газеты может быть процессом весьма увлекательным.  

А если каждый вложит толику своего труда, газета станет бесценной. 

А если на её создание уйдёт менее учебного часа, вам самим понравиться 

создавать такие газеты. 

 Для начала определитесь с названием и тематикой газеты. 

 Распределите роли учащихся  для достижения результата: кто будет 

главным редактором, кто займется оформлением заголовка будущей 

газеты, кто заготовкой шаблонов.  



 А дальше все очень быстро и просто: детям раздаются заготовленные 

шаблоны, которые каждый из них заполняет в соответствии с тематикой 

газеты.  

 Все! Газета готова! Попробуйте! Уверена, вам понравится! 

3. Подведите итоги работы 

 

 


